



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA
CAMPUS SÃO BORJA

EDITAL Nº 069/2021, DE 09 DE JUNHO DE 2021
Retificação referente ao Edital nº 062/2021.

**SELEÇÃO DE ESTUDANTES DE CURSOS PRESENCIAIS PARA A
CONCESSÃO DO AUXÍLIO EMERGENCIAL DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL
DO IFFAR 2021/I**

A DIRETOR GERAL SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA - CAMPUS SÃO BORJA (IFFAR), no uso de suas atribuições legais, torna público o edital de **Retificação de Seleção de Estudantes de cursos presenciais para a concessão do auxílio emergencial de assistência estudantil**, conforme o disposto abaixo:

1. Retificação

Onde se lê:

**ANEXO I
CRONOGRAMA**

ATIVIDADE	PERÍODO
Período de preenchimento do formulário de inscrição e envio da documentação	31/05/2021 a 14/06/2021
Publicação da lista de inscritos	15/06/2021
Análise documental	04/06/2021 a 18/06/2021



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA
CAMPUS SÃO BORJA**

Publicação dos resultados preliminares	01/07/2021
Período para interposição de recursos	02/07/2021
Publicação do resultado dos recursos e resultado final	06/07/2021

Leia-se:

**ANEXO I
CRONOGRAMA**

ATIVIDADE	PERÍODO
Período de preenchimento do formulário de inscrição e envio da documentação	31/05/2021 até as 14 horas do dia 14/06/2021
Publicação da lista de inscritos	15/06/2021
Análise documental	04/06/2021 a 18/06/2021
Publicação dos resultados preliminares	01/07/2021
Período para interposição de recursos	02/07/2021



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA
CAMPUS SÃO BORJA

Publicação do resultado dos recursos e resultado final	06/07/2021
--	------------

São Borja-RS, 09 de junho de 2021.

BARBARA VALLE
Diretora Geral Substituta